Garé ndérkombétare KENGUR 18.03.2021
Klasa e paré

Koha né disponim éshté 1h e 15 min.
Pér pérgjigje jo té sakté t&€ pyetjes minusohet njé e katérta e numrit t€ pikéve me té cilat vlerésohet kjo

pyetje. Pér té shmangur rezultat té pérgjithshém negativ né fund shtohen 12 piké, késhtu qé sasia
maksimale e pikéve té fituara &shté 60. Gjaté punés nuk lejohen kalkulatorét

1.

Cdo detyré me numér rendor nga 1 deri 4 vlerésohet me 3 piké

Kanguri vendos tre shkopinj té tillé gé€ t€ ndértojé njé formé. Nuk &shté e lejuar qé t€ thyhen

ose té pérkulen shkopinjté. Cilén formé mund ta ndértojé kanguri?

(A) | (B) ‘ ‘ (©) : (D) ;: (E) >|<

Cila prej rrugéve té treguara né vizatim éshté mé e gjaté?

(A) (B) (©)

(D) (E)

Ela veshi njé bluzé dhe géndroi pérpara pasqyrés. Cilén prej kétyre
fotove e pa Ela né pasqyré?

a) LSOS 8) SOSI (c) OSIC

) 120< () 1802

Shtaté fémijé kané géndruar né njé vijé. Disa 2N
jané kthyer pérpara ndérsa t€ tjerét mbrapa. Sa
fémij€ mbajné dorén e fémijés tjetér me dorén »‘;N
¢ djathté? J\
(A) 2 (B) 3 C) 4 (D) 5

(E) 6

Cdo detyré me numér rendor nga 5 deri 8 vlerésohet me 4 piké

|
Goni pret nj€ litar si¢ €shté treguar n€ vizatim. Sa pjesé litari fitoi Goni né {
fund té prerjes? :
(A9 (B) 10 ©) 11 (D) 12 (E) 13 :
|
'

Macja Roza ecén pérgjaté njé muri. Ajo fillon nga pika B dhe i
ndjek shigjetat si¢ €shté treguar né vizatim. Macja eci 20 metra.
Né cilén shkronjé mbaroi ajo?

(A) A (B)B ©C (D)D (E)E




7.

10.

11.

12.

Blerta ka dy kova me lule si¢ &shté treguar n€ vizatim dhe né
¢do kové ka lule aq sa €shté treguar né vizatim. Ajo duhet té
blej¢ akoma lule dhe t’i vendosé né kové. Mé& pas né ¢do kové
duhet té ket€ numér t€ njéjté nga secila lloj luleje. Cili &shté

numri mé i vogéli luleve qé duhet té blejé Blerta?
(A) 2 (B) 4 (©)6 (D) 8 (E) 10

N¢ vizatimin djathtas jan€ paraqitur pesé shtépi t&
pesé shokéve dhe shkolla e tyre. Shkolla éshté
ndértesa mé e madhe né vizatim. Q& t& shkojné né
shkoll€ Drita dhe Arjani kalojné€ prané shtépis€ sé&
Mirit. Era kalon prané shtépisé sé Anit. Cila &shté

shtépia e Erés? SCHOOL

oooo

o .4 .m
(A) (B) (©)

(D) (E)

Cdo detyré me numér rendor nga 9 deri 12 vlerésohet me 5 piké

Kanguri ka dy degé pér dreké. Né secilén degé ka nga 10 gjethe. Kanguri héngri disa gjethe nga dega
e paré. Pastaj, nga dega e dyté héngri aq gjethe sa i mbetén né degéne paré. Sa gjethe gjithsej mbetén
né t€ dyja degét?

(A)5 (B) 6 )8 (D) 10 (E) 15

Letrat e dhéna jané vendosur né dy kuti. Shuma e numrave né ¢do kuti

€shté e barabarté. Cili numér duhet té jeté né té njéjtén kuti me 47? @
(A) vetém 3 (B) vettm5 (C)vettm6 (D) vetém 5 ose 6 (E) nuk mund t€ pércaktohet

Kanguri Marko ha moll€ t€ hénén, t€ mérkurén dhe t€ premten. Té martén dhe té premten ai ha
portokall€. Ai ha ose 2 mollé ose 3 portokallé gjaté njé dite. T€ shtunén dhe t&é dielén nuk ha asgjé.
Sa copé fruta mund té hajé Marko gjaté dy javéve?

(A) 12 (B) 16 (C) 18 (D) 20 (E) 24

Dritani ka pesé lodra: top, grup kubikésh, kamion,letra zbavitése dhe
makiné. Ai e vendos ¢do lodér né raft t€ ndryshém té dollapit té tij. Topi ! 5
ndodhet mé lart se kubikét dhe mé poshté se makina. Kamioni &shté A
menjéheré mbi topin. N€ cilin raft mund t€ vendosen letrat zbavitése? |

(A) 1 (B) 2 ©)3 (D) 4 (E)5 3
12
[1




